MPUNOXEHUE A
®OH/, OLLEHOYHbIX MATEPUANOB ANA NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUU
no ANCUUNNIUHE «UHpopmaTUKa»

1. lMepeyeHb oyeHOYHbIX cpedcme 049 KomnemeHyuli, popmupyemoix 8 pe3ysbmame 0ceoeHus
oucyunnuH.!

. Cnoco0
Kon koHTpO1HpYyeMOii KOMIIETEH T O1eHOYHOE CPEICTBO
OLICHUBAHUA
OI1IK-5: Crioco0eH UCIoib30BaTh Komruiext
COBpeMeHHbIe HH(OPMALIMOHHBIE TEXHOIOTUN 3ager KOHTPOJIHPYFOIIUX
U TIPOTPaMMHBIE CPEJICTBA TIPU PEIICHUN MaTEPHAJIOB IS
podeCCHOHATBHBIX 33724 3a4dera

2. OnucaHue nokazamesneili U Kpumepuee OUEHUBAHUA KomnemeHyuli, onucadue wkKan
oyeHusaHus

OueHuBaemble KOMMNETEHUUM npeacTasneHol B pasgene «[llepedyeHb NAQAHMPYEMbIX
pe3ybTaToB 06y4YeHUA NO AUCLUNANHE, COOTHECEHHDbIX C MHAMKATOPAMM AOCTUNKEHUA KOMNETEHLU MM
» pabouei nporpammbl ancumMnanHbl « MHPopmMaTUKa».

Mpn oueHnBaHUM CHOPMMPOBAHHOCTUN KOMMETEHUMA MO AucuunavHe «MHPoOpmaTUKa»
ncnonbayetca 100-6annbHas WKana.

Kpurepmnii Ouenka mo 100- Ouenka nmo
0aJUIBHOM IIKAaJIe | TPAAUIMOHHOM IIKaJje
CryneHT ocBOMI M3y4YaeMblii MaTepUal, 25-100 3aumeno

BBITIOJIHACT 3aJaHHUA B COOTBETCTBHUU C
HHAWKATOpaMU JOCTUKCHUA KOMHeTeHHHﬁ,
MOXKCT OOIYCKATh OTACIbHBIC OIIINOKH.

CTyaeHT He OCBOUII OCHOBHOE COZICpKaHUE 0-24 He 3aumeno
M3YYEHHOTO MaTepHalia, 3a/IaHusl B
COOTBETCTBUU C MHANKATOPAMHU
JOCTUKCHUS KOMHCTCHHI/Iﬁ HC BBIITIOJIHCHBI
WJIM BBINIOJHEHBI HEBEPHO.

3. Tunoeblie KOHMPObHbLIE 3a0aHUA UAU UHble mamepuasnsl, Heobxodumole 014 OYyeHKU YPOBHSA
docmuxceHua KomnemeHyuli 8 coomeemcmaeuu ¢ UHOUKamopamu

1.Kelic Ha nposepky Ol1K-5

KomneTteHuua MHAUKaTOP AOCTUIKEHMA KOMNETeHLUU

OMK-5  CnocobeH ucnonb3oBatb  coBpemeHHble | OMK-5.1 BbibupaeT n npumeHseT MHPOPMaLMOHHbIe
MHOOPMALMOHHbIE  TEXHONOTMM U MPOrPaMMHbIE | TEXHOMOTMM U MPOrPaMMHble  CpeacTBa AN
cpeAcTBa Npu pelleHnn npodpeccnoHanbHbIX 3aau peleHuna 3agau




Keiicol no nucuunianne «Mudopmarnka»

Keiic 1
Hcnomb3ysa coBpeMeHHbIe HHPOPMALIMOHHBIE TEXHOIOMHH M MPHKIANHBIE MPOTPAMMHbIE CPEACTBA
PELIUTE CHEAYIOMIYIO TPOdeCCHOHANBHYIO 3a1a4y.
3amanue Brimonusercsa B8 Microsoft Excel (LibreOffice Calc). Beimonuuts B 37MeKTpOHHOM Tabnuie
Tabynupopanue QyHkuuu y=f(x) Ha orTpeske [a,b], ecnn X M3MeHsETCA Ha 3TOM OTpeske ¢ warom h:
y=x3+sin(3x)-1/x? , xe[1,2], h=0,1

Keiic 2
Hcmonb3ys corpeMeHHbIe HHPOPMAIMOHHBIE TEXHOIOMHH M TMPHKJIAJHBIE MPOTPAMMHBIE CPEJICTRA
PELIUTE CIEAYIOMIYIO IPOdeCCHOHANBHYIO 3a1a4y.
3amanue BeimonHseTcs B Microsoft Excel (LibreOffice Calc). lana Tabnuna «CoTpyaHuKn»

No Damuaus Yauna Hom KBaptupa Ne reneona
1 HBanos CysopoBa 42 17 35-83-61
2 [Terpos [TpumBuna 20/2 361 36-65-69
3 Cunopos I'pubocnora 35 25 25-54-18
4 Canjos l'anmnya 69 38 56-48-97

3anucu YHOPAIOYCHBI TI0 HCKOTOPOMY ITOJTHD. O]'IIJEJ'IGJTHTB MMOJIC ¥ HarnmpapJICHUE COPTHPOBKH.

Keiic 3
Hcrnonb3ys coBpeMeHHble HHPOPMaIMOHHBIE TEXHOJIOTHH W MPHKIAIHbIE NPOTPAMMHBIE CPEJCTBA
PEIIHTE CACTYIOIYH MPpohecCHOHATRHYIO 3a1a9y.
Bapanue eemosnnserca B Microsoft Word (LibreOffice Writer). Ordopmarupyiite adszau B
COOTBETCTBHH C HATMCAHHBIM B HUX TekcToM: JlaHHbli ab3ail noskeH ObITh BHIPOBHEH IO JIEBOMY Kpato ¢
JIEBBIM OTCTYIIOM 1 ¢M M OTCTYIIOM B KpacHOH (neppoil) crpoke 1,5 cM. MeKCTpouHbIH HHTEpBal 2.

Keiic 4
Hcnonb3yst coBpeMeHHble HH(OPMaIIMOHHBIE TEXHOIOMMH M MPHKIAAHBIE MPOTPAMMHBIE CPECTRa
PELIUTE CIEAYIOIYIO NPOhEeCCHOHAILHYIO 33124y,
3amanue Bemomasercs 8 Microsoft Word (LibreOffice Writer). Cosnaiite mpumedanus mo obpasiy.

[Mprnvesann 10 GaBIAOTCA B BEHOCKH, 0TOOpakaeMble Ha MOMAX JOKymeHTa. IIpavedanns ..--{  Mpumeuanue [M1]: Baennte ]

BEOIATCA BPYHIHYHO. AEpHED mpaToN
BslieqHTe TeKCT HIH 3I€MEHT, ¢ KOTOPsIM TpelyeTcA CBA3aTh MpHMeYaHHe, HIH mepelmHTe

B KOHEeIl TeKCTa.
Ha pxknaaxe OG3op B rpynmne [IpHMedanus BEIOepHTe KOMAaHIY Coanan TIpHMedaHHe.

BeeIHTe TeKCT NIPHMEYaHHA B BEIHOCKE HIH B O0JacTH nponepxn || npumevanme [M2]: Opopumts }
HYMEPOBAHHEIM CITHCKOM

3aTeM B KOHTEKCTHOM MEHK Bmﬁepn're KOMaHIy YZ[EL‘IHTB MMpHMEeYaHHe. "7 Npumevanue [M3]: Kax yaamars
BCE npmMeTasng B J0EyMeHTe?




Keiic 5
Henons3ys coBpeMeHHble HH()OPMalMOHHbIE TEXHOJIOIHH W TIPHKJIaIHbIe POIPAMMHBIE CPeJICTBA
PeLInTE CACAYIOUIYIO MPO(ECCHOHANBHYIO 3aady.
3ananue seimonnsierca B Microsoft Excel (LibreOffice Calc). MssectHbl jaHHBIE METEOCTAHIIMH O
KOJIMYECTBE OCA/IKOB (B MM), BBIIIABIIMX 38 KAKJ/IbIH MECAL] B TCYCHHE TPEX JIET.

| | 1997ron | 1998ron | 1999r0a
! Ausape 372 | s 435
| ®espans 114 34,1 66,4
Mapr 165 | 184 124
| Anpens 195 | 203 B4
Mait 17 | 455 663
Vione 291 | 7ia 60,2
fﬁ—ma AT as
[TRsrycr 438 | 966 50,6
| Cewrabpe 87 i 748 1452
| Oxmabpe 86,0 “ 145 749
Hosbpt 125 210 56,6
Dekabps 212 | 223 94

Ja kakaoro roja ONpeieiadTh CYMMapHOE KOJHYECTBO OCAKOB, BBLIMABIINX B HE3aCYLUIUBBIC
MECSIIIHI (T. €. B KOTOpKI BEIA a0 He MeHee 2() MM 0CajIkoR).

Keiic 6
Ucnonb3ys coBpeMeHHBIe HHPOPMALHOHHBIE TeXHOJIOTHHA U MPUKJIAIHBIE IPOrPAMMHBIC CPEACTBA
PEIIUTE CACAYIOILYIO MPO(ECCHOHATBHYIO 3a1ady.
3ananve eeimonHsercsa B Microsoft Word (LibreOffice Writer). B ta6nuue npHeeaeHs! JaHHBIE O
YHCJIEHHOCTH CTYJCHTOB II0 KypcaM M HalpaBieHHsM. Sl4eiiku, BbIJEICHHBIC CEpPbIM LBETOM —
BBIYHCIISIEMbIE SYCHKH.

Kypc «Cepeucy «Typuzmy BCET'O
1 20 25
2 24 22
3 31 28
4 18 18
BCET'O
Keiic 7

Hcnonb3ys coBpeMeHHble HHOOPMALMOHHBIE TEXHOJIOIHH M PHKJIA/IHbIE IPOrPAMMHbIE CPEICTBA
peInTe CNeAyIyo NpodecCHOHATBHYIO 3a1auy.

3apanve soimonnsiercst B Microsoft Word (LibreOffice Writer). Orcoprupyiite ctpokn Tabmmus!
BO3PACTAHHIO BHICOTHI BOJIONA/A.

MecTonoJioskeHmne HaszBanue Bricora, m
Adpuka Bofioma 40
Adpuxa BukTopus 120
Adpuka Tyrena 933
Espazus Vrurapn 610
Oxkeanus Carepiieng 580

Ces. AMepuKa HMocemutckuit 727

CeB. AMepHKa Huarapckuii 51

IOx. Amepuka AHXeNb 1054

Ox. Amepuka Hryacy 72

4. ®alin u/unu bT3 ¢ NOAHLIM KOMMNAEKMOM OYyeHOYHbIX Mamepuanoe npunaazaemcs.



